Нормативно-правовая основа при проведении НОКО
Нормативные правовые акты, регламентирующие проведение НОКО 
в 2024 году

Статья 95.2 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 5 декабря 2017 г. № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медикосоциальной экспертизы»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2014 года № 1202 «О порядке осуществления координации деятельности по проведению независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования и общего методического обеспечения проведения указанной оценки»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2014 года № 1203 «Об уполномоченном федеральном органе исполнительной власти, определяющем состав информации о результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, условий оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, включая единые требования к такой информации, и порядок ее размещения на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2018 года № 457 «Об утверждении формы обязательного публичного отчета высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, представляемого в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 31 мая 2018 года № 638 «Об утверждении Правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
[bookmark: _GoBack]Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 мая 2018 г. № 344н «Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медикосоциальной экспертизы»);
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. № 114 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования, основным программам профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам»;
Приказ Минфина России от 7 мая 2019 г. № 66н «О составе информации о результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, условий оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая единые требования к такой информации, и порядке ее размещения, а также требованиях к качеству, удобству и простоте поиска указанной информации»;
Сопутствующие нормативные правовые акты
Указ Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 20 октября 2021 г. № 1802 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 г. № 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации»;
Приказ Министерства образования и науки Алтайского края от 09 июля 2018 г. № 39-П «Об утверждении Положения об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность»;
Письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 28.02.2023 № 02-139 «Методические рекомендации к единому порядку расчета показателей независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, образовательным программа среднего профессионального образования, основным программа профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программа (с учетом отраслевых особенностей)».
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.12.2023 № 899 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации работы в рамках проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы».


Нормативно


-


правовая основа при проведении НОКО


 


Нормативные правовые акты, регламентирующие проведение НОКО


 


 


в 2024 году


 


 


Статья 95.2 


Федеральн


ого закона 


от 29 декабря 2012 г. № 273


-


ФЗ «Об 


образовании в Ро


ссийской Федерации»


;


 


Федеральный закон от 5 декабря 2017 г. № 392


-


ФЗ «О внесении 


изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по 


вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества 


условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны з


доровья, 


образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями 


медикосоциальной экспертизы»;


 


Постановление Правительства Российско


й Федерации от 14 ноября 2014 


года


 


№ 1202 «О порядке осуществления координации деятельности по 


проведению независи


мой оценки качества оказания услуг организациями в 


сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования 


и общего методического обеспечения проведения указанной оценки»;


 


Постановление Правительства Российско


й Федерации от 14 ноября 2014 


г


ода


 


№ 1203 «Об уполномоченном федеральном органе исполнительной 


власти, определяющем состав информации о результатах независимой оценки 


качества условий осуществления образовательной деятельности 


организациями, осуществляющими образовательную деятельность,


 


условий 


оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, 


медицинскими организациями, федеральными учреждениями медико


-


социальной экспертизы, включая единые требования к такой информации, и 


порядок ее размещения на официальном сайте для раз


мещения информации о 


государственных и муниципальных учреждениях в информационно


-


телекоммуникационной сети «Интернет»;


 


Постановление Правительства Российской


 


Федерации от 17 апреля 2018 


года 


№ 457 «Об утверждении формы обязательного публичного отчета 


высше


го должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя 


высшего исполнительного органа государственной власти субъекта 


Российской Федерации) о результатах независимой оценки качества условий 


оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны зд


оровья, 


образования, социального обслуживания, представляемого в законодательный 


(представительный) орган государственной власти субъекта Российской 


Федерации»;


 


Постановление Правительства Российс


кой Федерации от 31 мая 2018 


года 


№ 638 «Об утверждении Прав


ил сбора и обобщения информации о 


качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны 




Нормативно - правовая основа при проведении НОКО   Нормативные правовые акты, регламентирующие проведение НОКО     в 2024 году     Статья 95.2  Федеральн ого закона  от 29 декабря 2012 г. № 273 - ФЗ «Об  образовании в Ро ссийской Федерации» ;   Федеральный закон от 5 декабря 2017 г. № 392 - ФЗ «О внесении  изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по  вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества  условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны з доровья,  образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями  медикосоциальной экспертизы»;   Постановление Правительства Российско й Федерации от 14 ноября 2014  года   № 1202 «О порядке осуществления координации деятельности по  проведению независи мой оценки качества оказания услуг организациями в  сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования  и общего методического обеспечения проведения указанной оценки»;   Постановление Правительства Российско й Федерации от 14 ноября 2014  г ода   № 1203 «Об уполномоченном федеральном органе исполнительной  власти, определяющем состав информации о результатах независимой оценки  качества условий осуществления образовательной деятельности  организациями, осуществляющими образовательную деятельность,   условий  оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания,  медицинскими организациями, федеральными учреждениями медико - социальной экспертизы, включая единые требования к такой информации, и  порядок ее размещения на официальном сайте для раз мещения информации о  государственных и муниципальных учреждениях в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»;   Постановление Правительства Российской   Федерации от 17 апреля 2018  года  № 457 «Об утверждении формы обязательного публичного отчета  высше го должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя  высшего исполнительного органа государственной власти субъекта  Российской Федерации) о результатах независимой оценки качества условий  оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны зд оровья,  образования, социального обслуживания, представляемого в законодательный  (представительный) орган государственной власти субъекта Российской  Федерации»;   Постановление Правительства Российс кой Федерации от 31 мая 2018  года  № 638 «Об утверждении Прав ил сбора и обобщения информации о  качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны 

